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POLYTECHNISCHE SCHULE
BLUDENZ






Es findet an der PTS Bludenz im Frühling 2021 ein Ausbildungskurs zum Erwerb des Mopedführerscheins der Klasse AM statt. 
Kooperation PTS-Bludenz – Fahrschule Mallin

Die PTS kooperiert schon seit vielen Jahren erfolgreich mit der Fahrschule Mallin. Die theoretische Ausbildung erfolgt an der PTS Bludenz, die praktische Ausbildung wird von Fahrlehrern der Fahrschule Mallin übernommen. 
Zeitlicher Ablauf der Ausbildung
Ab Donnerstag, 8. April 2021 findet der Ausbildungskurs für all jene Schüler statt, welche bis zum 8. Juni 2021 ihren 15. Geburtstag haben. Aufgrund der Coronasituation gab es bei der Fahrschule einen „Stau“ und deshalb kann die Praxis erst Ende April / Anfang Mai (Platzübung und 2 Fahrstunden) stattfinden. Theorie an der PTS ist bis Ende April abgeschlossen.
Kosten

320,00 €  für Gebühren, Verwaltung, Theorie- und Praxisausbildung.

Theorieausbildung

2 Theorieeinheiten zu je 4 Schulstunden finden an der PTS-Bludenz statt. Du erhältst am ersten Kursnachmittag einen online Zugang zum Üben. Nun kannst du am PC oder am Smartphone lernen und Prüfungen simulieren. 312 Fragen müssen beherrscht werden.
Computerprüfung
Es werden 45 Fragen gestellt. 36 Fragen (das sind 80%) müssen innerhalb von 60 Minuten richtig beantwortet werden. Die Prüfung findet im Computerraum der Fahrschule Mallin statt. Achtung: Zusatzkosten von € 30,00  sowie eine Sperrfrist von 14 Tagen für die Wiederholung der Computerprüfung. Dieser Betrag ist bei einer eventuellen Prüfungswiederholung direkt an die FS Mallin zu bezahlen. 
Praxisausbildung

Auf einem Verkehrsübungsplatz erlernst du alle Basics für das sichere Lenken deines Mopeds. Nach diesen 6 Unterrichtseinheiten (à 50 Minuten) fährst du mit einem Fahrlehrer der Fahrschule Mallin 2 Fahrlektionen im „richtigen“ Verkehr, wo du nochmals eine Menge Tipps und Tricks mit auf deinen Weg bekommst.
Scheckkartenführerschein
Die behördlichen Kosten für den Scheckkartenführerschein in Höhe von € 60,50 sind zusätzlich nach der Ausbildung direkt an die BH Bludenz per Zahlungsanweisung zu entrichten. 

Termine

Über deine Theorie- u. Praxistermine wirst du zeitgerecht informiert. Die gesamte Ausbildung findet in der unterrichtsfreien Zeit statt.
Bitte am ersten Ausbildungstermin mitbringen:
· Kopie Reisepass oder Personalausweis
· 1 Stück Passfoto (führerscheintaugliches EU Fotos – nicht älter als 6 Monate, kein Automatenfoto!)
· 320,00 Euro in bar (du erhältst eine Zahlungsbestätigung)
Die Anmeldung erfolgt über ein Formular welches beim Ausbildungsleiter (F. Sander) abholbereit ist. Nach der Anmeldung ist die Teilnahme an den Kursen verpflichtend!!! 
Frank Sander
Polytechnische Schule


	Unterfeldstraße 25


	6700 Bludenz


Telefon Direktion:       05552 / 63621-940


     E-Mail:             direktion.poly@bludenz.at








